



9 ноября -  
10/4°, ветер 1 м/с



10 ноября -  
10/1°, ветер 0 м/с



11 ноября -  
8/1°, ветер 2 м/с



12 ноября -  
7/0°, ветер 3 м/с



13 ноября -  
6/-1°, ветер 3 м/с



14 ноября -  
5/0°, ветер 2 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 44 (14297)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 8 ноября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Факты, события

## Патриотическое воспитание начинается с малого

В рамках финального этапа Всероссийского конкурса Всероссийского казачьего общества на звание «Лучшая казачья дошкольная организация в 2024 году» в казачьем детском саду «Мальш» станицы Кутейниковской прошел смотр строя и казачьей песни.

Под командованием атамана казачата выполняли элементы строевой подготовки и исполнение строевой казачьей песни.

Принимал конкурсное испытание атаман Зимовниковского юрта Игорь Михайлович Толстяков. При подготовке к конкурсному испытанию особое внимание педагогов было уделено командной работе и духу единства.

Игорь Михайлович отметил, что патриотическое воспитание начинается с малого,

и такие мероприятия, как казачий смотр, помогают создать крепкий фундамент для будущего наших детей. Это мероприятие стало настоящим праздником для всех, вокруг



царила атмосфера торжественности, гражданственности и патриотизма. Уверены, что подобные встречи способствуют укреплению связи между поколениями и формированию у детей уважения к своим корням и культуре.

## Свое сердце отдает детям

В период с 3 сентября по 30 октября Министерством общего и профессионального образования Ростовской области проведен областной этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», который является одним из главных событий системы дополнительного образования детей для педагогов.

Среди основных задач конкурса – повышение значимости и престижа профессии педагогического работника сферы дополнительного образования детей, выявление лучших практик, лучших педагогических кадров.

Тренер-преподаватель по спортивному ориентированию Наталья Семёнова при-



нимала участие в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства

работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в номинации «Педагог дополнительного образования по физкультурно-спортивной направленности».

Наталья успешно выступила на заочном этапе конкурса, где участники представляли видео-визитки, иллюстрирующие свой подход к обучению и педагогическую позицию. Представленные документы произвели благоприятное впечатление на жюри, и тренер-преподаватель была приглашена на областной этап в г. Ростов-на-Дону.

По результатам всех конкурсных испытаний она заняла 3 место. Поздравляем нашего педагога и желаем дальнейших побед.

## Наши певцы стали лучшими

Открытый региональный вокальный конкурс «Родные просторы» состоялся в минувшие выходные в концертном зале детской музыкальной школы имени Дмитрия Шостаковича города Волгодонска. В конкурсе приняли участие 42 солиста, 13 ансамблей из Волгодонска, Пролетарска, п. Зимовники, ст. Романовской.

На конкурсе Зимовниковскую ДШИ представили обучающиеся преподавателей фольклорного отделения Синельниковой Марины Николаевны и Мальцева Сергея Романовича. Ребята с блеском выступили, чем и покорили жюри.

Итак, обучающиеся преподавателя Сительниковой М.Н., ансамбль «Задоринка» (младший состав) стал лауреатом I степени, дуэт Бутурлимова Вероника и Витченко София – стал лауреатом I степени, ансамбль «Задоринка» (средний состав) стал лауреатом II степени, ансамбль «Удальцы» (Кулюхин Глеб, Ширин Артём, Дудник Илья, Сергиенко Кирилл, Красюков Константин) стал лауреатом I степени, дуэт: Дудник Илья и Красюков Константин стал лауреатом I степени, дуэт: Мирошникова Маргарита и Кобец Галина стал лауреатом II степени.

Ансамбль «Задоринка» (старший состав) стал лауреатом I степени, дуэт: Курбацкая Дарья и Курбацкая Ксения стал лауреатом II степени, квартет: Игнатенко Дарья, Курбацкая Ксения, Антоненко Вероника, Курбацкая Дарья стал лауреатом I степени. В номинации «Солисты» в I возрастной категории (до 7 лет



включительно) Бездорожный Мирослав стал лауреатом I степени. Во II возрастной категории (8 – 9 лет) Бутурлимова Вероника стала лауреатом III степени, Витченко София – лауреатом II степени, Кулюхин Глеб – лауреатом I степени.

В III возрастной категории (10 – 11 лет) Дудник Илья стал лауреатом I степени, Красюков Константин – лауреатом I степени, Мирошникова Маргарита – лауреатом II степени. В IV возрастной категории (12 – 14 лет) Жигайлова Екатерина стала лауреатом I степени, Игнатенко Дарья – лауреатом III степени, Курбацкая Дарья – лауреатом III степени, Курбацкая Ксения – лауреатом II степени, Скидан Елизавета – лауреатом II степени. Обучающиеся преподавателя Мальцева С.Р., в V возрастной категории, народный образцовый фольклорный ан-

самбль «Казачок» стал лауреатом I степени.

В номинации «Солисты», в IV возрастной категории (12 – 14 лет), Курбакова Венера стала лауреатом I степени, Шкурина Мария – лауреатом II степени. В V возрастной категории (15 – 17 лет), Уманцев Алексей стал лауреатом I степени. Преподаватели Синельникова Марина Николаевна и Мальцев Сергей Романович были награждены благодарственными письмами за подготовку обучающихся к конкурсу и за высокое исполнительское мастерство, как концертмейстеры.

Благодарим их за высокий уровень подготовки обучающихся к конкурсу. **Желаем юным талантам и преподавателям новых творческих побед!**

4 ноября, в день празднования в честь Казанской иконы Божией Матери и День народного единства, в нашем поселке состоялись торжественное богослужение и крестный ход. По окончании Божественной литургии в храме Всех Святых, по благословению правящего архиерея Волгодонского и Сальского Антония, шествие с молитвой Пресвятой Богородице направилось к памятнику воинам-освободителям, во главе с настоятелем храма Всех Святых иереем Виталием Видяевым. Мероприятие охватило путь от храма Всех Святых до памятника «Таню», собрав православных верующих.

## С благодарностью Божией Матери



У памятника была совершена лития по всем невинно убиенным в зоне СВО, и всем от века убиенным за Веру и Отечество. В этом мероприятии приняли участие глава Администрации Зимовниковского района Ткаченко Олег Николаевич, его заместитель Лысенко Виталий Анатольевич, глава администрации Зимовниковского сельского поселения Мартыненко Александр Васильевич, ру-

ководитель Сальской оперативной зоны ветеранов ГУВД РО полковник Пустоваров Алексей Алексеевич. Верующие несли иконы и хоругви, создавая атмосферу торжественности и духовного единства. Крестный ход стал не только религиозным событием, но и знаковым моментом объединения жителей нашего поселка, укрепляя их духовную связь и национальную идентичность.



По завершении крестного хода у храма отец Виталий обратился к собравшимся, призывая их любить свое Отечество и сохранять традиционные семейные ценности. Он отметил, что вера и духовные основы играют важную роль в укреплении общества, и выступил с пожеланием мирной жизни и согласия среди всех граждан.

Наши благочестивые предки горячо молились Матери Божией. Они шли освободить Москву с Ее Казанским образом, который был обретен незадолго до тех

событий. Они хорошо видели недостаточность своих сил и явленную им помощь Пресвятой Богородицы, и Ей приносили свою благодарность за спасение родного Отечества. Сегодня, в период новых испытаний, мы остро нуждаемся в единстве и духовном укреплении. Участвуя в этот праздничный день в совместной молитве и крестном ходе, мы тоже приносим

свою теплую благодарность усердной Заступнице нашего Отечества. Мы чтим память всех, кто защищал родную землю, и молимся о тех, кто защищает ее сегодня. Будем помнить об опасности всякой смуты и «ненавистной розни мира сего». Будем любить и беречь свое Отечество, уважать и хранить духовные традиции нашего народа – нашу веру, культуру, семейные ценности, для того, чтобы наш народ сохранял свою созидательную силу, имел достойное и благополучное будущее, — подчеркнул отец Виталий.

Для участников крестного хода была организована в храме Всех Святых трапеза, боголюбивое казачество накормило всех прихожан горячим шуломом.

Страницу подготовила  
С. ВЛАДИМИРОВА.